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BYD: Una nuova era con il Global Design Centre

· Presidente Wang: “La tecnologia è la forza di BYD, il design la trasposizione dell’aspetto umano della società”
· Il Responsabile del Design BYD, Wolfgang Egger, ha lavorato per i principali costruttori automotive italiani e tedeschi

Rotterdam (Paesi Bassi), 26 agosto 2022 – BYD sta entrando in una nuova era con il lancio del suo Global Design Centre presso la sede centrale di Shenzhen, in Cina. Il lancio del nuovo Centro contribuirà a traghettare l’azienda nella transizione da un passato di fornitore di tecnologia e componenti, a un futuro di produzione e vendita diretta di prodotti a utenti finali e consumatori. 

“La tecnologia è la forza di BYD, il design la trasposizione dell’aspetto umano della società,” ha detto Wang Chuangu, Presidente di BYD. “Entrambi i settori devono essere bilanciati sapientemente al fine di trasformare i prodotti BYD da puramente tecnologici al risultato della migliore sintesi tra tecnologia e progettazione”.

I 12.600 metri quadri del Centro Globale di Design BYD rappresentano il cuore pulsante della progettazione dell’azienda. Il Centro è responsabile delle progettazioni future in campo automotive, ferroviario e non solo. Il team di design BYD è guidato da Wolfgang Egger. Nato a Oberstdorf (Germania), il progettista, nei ruoli ricoperti in precedenza presso costruttori automotive italiani e tedeschi come Alfa Romeo, Lamborghini e Audi, ha lavorato a diversi veicoli che si sono poi rivelati vincitori di diversi premi. Egger spiega: “Sono approdato in BYD nel 2016 perché ero attratto dall’opportunità che offriva la società. Con il contributo di tutto il team, possiamo consentire a BYD di dedicarsi alla nuova era della EV-mobility. Sono orgoglioso quando vedo le persone sorridere mentre osservano i nostri veicoli. Significa che abbiamo creato un design accattivante secondo la nostra filosofia ‘Design with Passion’”.

In BYD, Egger lavora insieme a gruppo di oltre 600 progettisti provenienti da oltre 10 Paesi, tra cui Italia, Spagna, Svizzera e Germania e sviluppa il design in diverse località in tutto il mondo per conto di BYD. Il Direttore globale della progettazione degli interni di BYD Michele Jauch-Paganetti (con un passato in Mercedes Benz) completa il team di leadership, formando il pilastro della squadra di progettazione automotive presso la nuova struttura. Facendo affidamento sul suo Centro Globale di Design, BYD ha istituito un’intera gamma di nuovi sistemi di livello mondiale, nuovi processi e nuovi standard di progettazione, dalla divergenza creativa alla progettazione digitale e produzione di modelli in argilla, dalla valutazione attraverso la realtà virtuale (VR) alle validazioni ergonomiche, fino al controllo qualità e convalida.

BYD ha realizzato il Global Design Centre con l’obiettivo di favorire la formazione di un ambiente di lavoro aperto, comunicativo e creativo capace di rappresentare un terreno fertile per lo sviluppo dei progetti futuri. Il processo creativo del team è supportato da strumenti di progettazione all’avanguardia, frutto dell’avanzata tecnologia italiana nel campo delle attrezzature di elaborazione a cinque assi per il modellamento in creta Per gli strumenti di taglio della creta, BYD si avvale invece dell’expertise tedesca, che vanta soluzioni che consentono di modificare le progettazioni in meno di 24 ore. Completa il quadro un sistema di realtà virtuale (VR) che permette confronti 1:1 tra modelli virtuali in dimensioni reali.
####

Informazioni su BYD
BYD (acronimo di Build Your Dreams) è un Gruppo multinazionale high-tech dedicato a trarre il meglio dall’impiego delle innovazioni tecnologiche per offrire una migliore qualità di vita. Il Gruppo BYD si articola in quattro settori: Automotive, Elettronica, Nuova Energia e Infrastrutture di Trasporto. Sin dalla fondazione, nel 1995, si è costantemente impegnato nello sviluppo sostenibile e ha maturato rapidamente una solida esperienza nelle batterie ricaricabili espandendo con successo le proprie soluzioni di energia rinnovabile a livello globale e creando attività in oltre 70 Paesi e regioni. Lo sviluppo di soluzioni energetiche a emissioni zero, inclusa la generazione di energia solare a prezzi accessibili, apparati di accumulo di energia affidabili e sistemi di trasporto elettrificato all'avanguardia, hanno reso BYD leader nei settori dell'energia e dei trasporti. BYD è una società partecipata dall’investitore statunitense Warren Buffet, ed è quotata sia alla borsa di Hong Kong sia a quella di Shenzhen.
Per maggiori informazioni sul Gruppo è possibile visitare il sito www.byd.com

BYD Europe ha sede nei Paesi Bassi ed è la prima filiale estera del Gruppo BYD. Il suo compito è rivolto all’evoluzione del marchio internazionale BYD Auto con lo scopo di fornire soluzioni sicure, efficienti e sostenibili per i veicoli a nuova energica grazie a innovazioni tecnologiche leader a livello globale. Ulteriori informazioni sono disponibili alle pagine www.bydeurope.com / www.bydauto.eu.
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